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Regione Campania 
 G I U N T A  R E G I O N A L E    

   

 SEDUTA DEL  04/07/2008  

   

 P R O C E S S O  V E R B A L E   

   

Oggetto : 

trasmissione nuovo stemma Protezione Civile e grafici correlati 

 

1) Presidente Antonio BASSOLINO PRESIDENTE 

2) Vice Presidente Antonio VALIANTE    

3) Assessore Ennio CASCETTA    

4) ’’ Andrea COZZOLINO ASSENTE 

5) ’’ Gabriella CUNDARI    

6) ’’ Mariano D’ANTONIO    

7) ’’ Alfonsina DE FELICE    

8) ’’ Corrado GABRIELE    

9) ’’ Walter GANAPINI    

10) ’’ Nicola MAZZOCCA    

11) ’’ Angelo MONTEMARANO    

12) ’’ Claudio VELARDI    

 Segretario Maria D'ELIA  

  



  

 

Alla stregua dell’istruttoria compiuta dal Settore e delle risultanze e degli atti tutti richiamati nelle premesse 

che seguono, costituenti istruttoria a tutti gli effetti di legge, nonché dell’espressa dichiarazione di regolarità 

della stessa resa dal Dirigente del Settore a mezzo di sottoscrizione della presente 

 

 
Premesso 

 

 che la Deliberazione di Giunta n. 6933 del 21 dicembre 2001 adotta:  

 lo stemma della Protezione Civile della Regione Campania; 

 lo stemma indicante l’appartenenza alla Protezione Civile della Regione Campania da parte di 

associazioni di volontariato; 

 lo stemma indicante il servizio comunale di Protezione Civile coordinato dalla Regione Campania; 

 il fac simile della tessera del personale addetto alle attività di protezione civile coordinate dalla 

Regione Campania. 

 le modalità per la riproduzione e utilizzo dei suddetti stemmi. 

 
 
Preso atto  
 

- che il Decreto del presidente del Consiglio dei ministri n. 11 ottobre 2002 adotta il nuovo stemma 

della Protezione Civile Nazionale; stemma  che, tra l’altro, deve essere fatto proprio dalle 

associazioni di volontariato impegnate in attività di previsione, prevenzione e soccorso, svolte per 

conto e nell'interesse della protezione civile.  

 
 
Considerata  
 

- la conseguente necessità di sostituire lo stemma della Protezione Civile della Regione Campania 

e relativi correlati al fine di adeguarsi ai nuovi stemmi della Protezione Civile adottati dalle regioni 

italiane. 

 
Viste 
 

- le quattro tipologie grafiche elaborate dal Settore Programmazione Interventi di Protezione Civile 

sul Territorio, qui allegate come parte integrante del presente provvedimento; 

- la nota del Dipartimento della Protezione Civile n. prot. 2008 0454280 che esprime il Nulla Osta 

all’utilizzo dello stemma della Protezione Civile Nazionale all’interno dello stemma della 

Protezione Civile della Regione Campania così come riportato nelle suddette tipologie grafiche.  

 

Propone e la Giunta a voti unanimi 
 

 
DELIBERA 

 



  

Per quanto esposto in narrativa che si intende integralmente riportato e trascritto:  
 

1. di adottare quale stemma indicante la Protezione Civile della Regione Campania quello 

riportato nella tipologia grafica  n.  1; 

2. di adottare quale stemma indicante l’appartenenza alla Protezione Civile della Regione 

Campania da parte di associazioni di volontariato quello riportato nella tipologia grafica n. 2; 

3. di adottare quale stemma indicante il servizio di Protezione Civile degli enti locali territoriali 

coordinato dalla Regione Campania, nell’esercizio delle funzioni conferite dall’art. 108 del 

Decreto legislativo 31 marzo 1998 n. 112, quello riportato nella tipologia grafica n. 3; 

4. di adottare quale fac-simile del tesserino di riconoscimento del personale in servizio presso il 

Settore Programmazione Interventi di Protezione Civile sul Territorio quello riportato nella 

tipologia grafica n. 4; 

5. di demandare al Dirigente del Settore Programmazione Interventi di Protezione Civile sul 

Territorio la definizione di ogni conseguente attività finalizzata alla riproduzione e utilizzo dei 

suddetti stemmi; 

6. di inviare copia del presente atto all’ A.G.C. Ecologia, Tutela Ambiente, Protezione Civile, ai 

Settori Programmazione Interventi di Protezione Civile sul Territorio; Stampa e 

Documentazione per la pubblicazione sul BURC. 

  



  

 

 
 

GIUNTA REGIONALE DELLA CAMPANIA 
 

    A R E A  S E T T O R E  S E R V I Z I O  
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O G G E T T O  :  

trasmissione nuovo stemma Protezione Civile e grafici correlati 

 

Q U A D R O  A   
 C O D I C E  C O G N O M E  M A T R I C O L A  F I R M A  

P R E S I D E N T E ٱ   A S S E S S O R E ٱ    Assessore Ganapini Walter   

D I R I G E N T E  S E T T O R E   Dr. Palmieri Michele   

 

I L  C O O R D I N A T O R E  A R E A   Dr. Rauci Luigi   

 

 
 
V I S T O  I L  D I R I G E N T E  S E T T O R E   
 
AT T I V I T A ’  A S S I S T E N Z A G I U N T A  
 
 

 
C O G N O M E  

 
F I R M A  

DA T A  A D O Z IO NE  04/07/2008 INV IA T O P E R  L ’E S E CU Z IO NE  IN  DA T A  08/07/2008 

 
 

A L LE  S E GUE NT I  A RE E  E  S E T T OR I  GE NE R A L I  D I  C O OR D IN A ME NT O:  

 

 
 

Dich iarazione d i  con formità del la  cop ia cartacea :  

 

I l  presente documento,  a i  sensi  del  T .U.  dpr  445/2000 e successive modif icaz ioni  è  cop ia conforme 

car tacea de i  dat i  cus todi t i  in banca da ti  del la  Regione Campania.  

 

                                                                                                            F irma  

 

                                                                                              ______________________  

 

  

  



1. Contrassegno distintivo della Protezione Civile della Regione Campania

Protezione Civile
Regione Campania



2. Contrassegno indicante l'appartenenza alla Protezione Civile
della Regione Campania da parte di associazioni di Volontariato
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3. Contrassegno distintivo di protezione Civile della Regione Campania
per gli enti locali territoriali  della regione nell'esercizio delle funzioni conferite

dall'art. 108 del Decreto legislativo 31 marzo 1998 n.112
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4. Facsimile tesserino di riconoscimento del personale in servizio presso il
Settore Programmazione di Interventi di Protezione Civile del Territorio

(Fronte) (Retro)

Spazio per
inserimento

banda magnetica,
microchip
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